



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ. Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Θεσσαλονίκη, 02-12-2022
Αρ. πρωτ.: 32773

Προς: Σχολικές Μονάδες
Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22, Σταυρούπολη
Τ.Κ.: 564 30 – Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες: Χ. Μήτση
Τηλέφωνο: 2310 – 587 994
e-mail: mail@dide-v.thess.sch.gr
Ιστοσελίδα: <http://dide-v.thess.sch.gr>

ΘΕΜΑ: «Τα ντοκουμαντέρ της Δημοτικής Τηλεόρασης Θεσσαλονίκης ως εκπαιδευτικό υλικό για την ιστορία και τον πολιτισμό. Πρόσκληση συμμετοχής σε επιμορφωτικό σεμινάριο».

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τη Δημοτική Επιχείρηση Πληροφόρησης, Θεάματος και Επικοινωνίας του Δήμου Θεσσαλονίκης διοργανώνουν επιμορφωτικό σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί την **Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου, ώρα 12:00-14:00 στο Καραπάντσειο Πολιτιστικό Κέντρο Αμπελοκήπων**. Θέμα του επιμορφωτικού σεμιναρίου είναι **«Τα ντοκουμαντέρ της Δημοτικής Τηλεόρασης Θεσσαλονίκης TV 100, ως εκπαιδευτικό υλικό για την ιστορία και τον πολιτισμό»**

Στο σεμινάριο θα παρουσιαστούν οι θεματικές της αρχειακής έρευνας και του έργου της Δημοτικής Τηλεόρασης Θεσσαλονίκης TV 100, που φέρνουν τον θεατή σε επαφή με ιστορικά γεγονότα, την τοπική ιστορία και τον πολιτισμό της Θεσσαλονίκης. Συγκεκριμένα, τις παραγωγές υπό τους τίτλους «Ανθρώπων ιστορίες», «Πολιτικές ιστορίες της Θεσσαλονίκης», «Το Δέρμα της πόλης», «Ένα βιβλίο ένα ταξίδι», «22 μαρτυρίες για το '22» και «22 κειμήλια για το '22», θεματικές εκπομπών που μπορεί να αποδειχθούν ιδιαίτερα χρήσιμες και στην εκπαιδευτική πράξη. Το σχετικό υλικό καθώς και οι δυνατότητες επιλογής του θα παρουσιαστούν από τον κ. **Γιάννη Κεσσόπουλο**, δημοσιογράφο, γενικό Δ/ντή της ΔΕΠΘΕ (TV100-FM100, FM100,6).

Προσκεκλημένος ομιλητής στο σεμινάριο θα είναι ο κ **Βλάσης Βλασίδης**, Αν. Καθηγητής Ιστορίας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας που θα εισηγηθεί το θέμα **«Τα ντοκουμαντέρ: αυτοτελείς ιστορίες ή πηγές για την Ιστορία;»**

Στο σεμινάριο θα παρευρεθούν και θα συζητήσουν με τους εκπαιδευτικούς, συντελεστές των παραγωγών, οι κ. Στέλιος Λουκάς, Βαγγέλης Πλάκας, Χρήστος Κατσιογιώργος και η κ. Ευδοξία Καλπατσινίδου.

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, να συνδεθούν με τους προσωπικούς τους κωδικούς του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου στον ακόλουθο σύνδεσμο:

<https://srv-dide-v.thess.sch.gr/myforms/>

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 2022.

Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθούν σχετικές βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Επισημαίνουμε ότι λόγω περιορισμένων θέσεων στην επιλογή των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Παρακαλούνται οι διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων να διευκολύνουν τη συμμετοχή των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών.

**Ο Διευθυντής
Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης**

**Δρ. Χρήστος Ν. Ρουμπίδης
ΠΕ78 Κοινωνικών Επιστημών**